



Образцовый хореографический коллектив адыгского танца «Созвездие» из аула Малое Псеушко готовится к подтверждению своего звания «Образцовый». Это произойдёт в ближайшие дни, поэтому репетиции ансамбль проводит ежедневно.

Не так давно «Созвездие» (руководитель Марет Салимовна Тхагушева) вместе с танцевальным коллективом адыгского танца «Дети гор» (руководитель Сарет Юсуфовна Даурова) и вокальным «Солнечные лучики» (руководитель Фатима Сафорова Хоконова) дали целый концерт в честь празднования 101-й годовщины родного Туапсинского района. Торжество прошло в сельском доме культуры и собрало немало гостей, среди которых был и главный имам города Сочи и Туапсинского района Батмиз Шхалахов. Он

поблагодарил аульчан за то, что не теряют традиций и обычаев своего народа, а передают их через танцы и песни.

Там же, при клубе, в тот день прошла выставка «Адыгское подворье». На ней были представлены предметы быта: горшки, кувшины, столярные инструменты, плетёные корзины — всё это Марет Тхагушева собирала по крупицам у жителей аула, — а также национальные костюмы, в которых танцует «Созвездие». Это так называемые княжеские наряды для танца зафак.

Стоит сказать, что танцевальный коллектив Малого Псеушко — призёр многих конкурсов. Из последних побед — лауреатство в трёх конкурсах: международных «Хрустальная лира» и «Звёздочки Адыгеи», а также первого Всероссийского конкурса-фестиваля «Осуществи мечту».

Занятия по хореографии и вокалу — только часть работы сельского ДК. Его сотрудники подготовили онлайн-проект про Туапсинский район. А на подходе ещё один — про Героя Советского Союза, уроженца аула Малое Псеушко Исмаила Тхагушева.

И на главный праздник страны — День России — этот замечательный коллектив из небольшого адыгейского аула станет украшением большого праздничного концерта в Георгиевском поселении.

Ольга СЕДЛАЧЕК



Жители села Георгиевка любят родное село и по возможности сделать краше стараются. Об этом поведала газета «Таджикские Вести» за 13 июня 2020 г.

ВЫСАДИЛИ РОВЕСНИКОВ ДИНОЗАВРОВ

**В селе Георгиевском
посадку десяти
саженцев дерева гинкго
билоба приурочили
ко Всемирному дню
окружающей среды.**

Это растение называют живым ископаемым, оно росло на Земле еще во времена динозавров.

- Теперь эти красивые деревья будут радовать жителей и гостей нашего села, - рассказал о зеленой акции глава Георгиевского поселения Инвербий Коджешау. - Мы высадили их в центре села, и они дополнят архитектурный ансамбль храма, мемориального комплекса и административного здания.

Гинкго билоба относится к древнейшему виду семенных папоротников.

Интересный факт - папоротники, цветам которых наши предки приписывали магические свойства в поиске кладов, на самом деле не цветут. А вот гинкго билоба и цветет, и плодоносит, причем дерево прекрасно в любое время года.



...и с ароматом роз

В Георгиевском состоялся осенний субботник по благоустройству и озеленению. В наведении порядка и чистоты принял активное участие коллектив администрации.

Акцент был сделан на озеленение – один из важнейших пунктов в работе по улучшению внешнего вида территории и сохранению экологии. Посадка цветов стала доброй, красивой традицией, ведь каждая клумба скоро наполнит жизнь яркими красками и создаст хорошее настроение жителям и гостям поселения, рассказали в местной администрации. В парке и на клумбе была произведена посадка более 50 кустов роз. Новые цветы порадуют своим прекрасным внешним видом уже совсем скоро.

Помимо этого в ближайшие дни в селах Георгиевском, Кривенковском, Анастасиевке и в ауле Малое Псеушхо планируют высадить 35 деревьев – липы, ликвидамбар, ясень, туи и другие, добавили в пресс-службе администрации муниципалитета.

Населенные пункты Туапсинского района просто обязаны быть привлекательными в любое время года, а новые клумбы, деревья и кустарники помогают создавать современный облик.



№ 132 (2761) 26 ноября 2020, четверг

ПУСТЬ БЕРЁЗЫ ШУМЯТ И ЛИПЫ ЦВЕТУТ



Аллея в честь 80-летия Краснодарского края появилась в селе Георгиевском. Перед зданием администрации поселения её работники высадили 10 молоденьких берёз.

Кроме того, 5 липовых деревьев и 25 кустов сирени появились в сельском парке отдыха. В нём, как и по всему селу, уже вовсю проводятся субботники. Жители красят ограждения клумб, обустраивают цветники, белят деревья и бордюры.

По словам главы Георгиевского сельского поселения И.А. Коджешау, в ближайшие выходные планируется посадить ещё 10 берёз. Но всё будет зависеть от погоды.

Также в течение недели 50 новых кустарников появятся рядом со школой в с. Кирпичном. Их высадят вдоль автодороги.

— Эту акцию мы проведём совместно со школьниками, — сказал Инвербий Айдамирканович. — Когда кусты разрастутся, они будут служить красивой живой изгородью.

Ольга СЕДЛАЧЕК

4 апреля 2017,

В 2003 году глава Туганецкого района В.В. Плоский назначил Михаила Владимировича Трудакова на должность главы Георгиевского сельского поселения (тогда еще округа). А когда несколько лет ^{спустя} спустя в силу закона 131 о местных самоуправлениях, и должность главы поселения стала выборной, односельчане, а также в конкретных делах Михаила Владимировича, сами оказали ему доверие, избрав своим главой.



М.В. Трудаков
фото 2009г.

Михаиле Владимировиче пришлось заниматься решением имеющихся проблем: ремонт школ и медицинских пунктов, клубов и здравь, улучшение жилищных условий сельчан. Восстановил также освещенные улицы и трамвайных улиц.

В конце 2009г. ОАО «Краснодаравтомобили» построил новый мост через р. Тисский длиной 70м, шириной свыше 14м. 15 м. набивные сваи против удара восточных ветров.



Черноморье сегодня

В Георгиевском сельском поселении Новый год постучался в двери каждого особенного ребёнка.

Несмотря на то, что от массовых хороводов и праздничных представлений пришлось отказаться, Дед Мороз со Снегурочкой не могли оставить без внимания своих маленьких друзей. Соблюдая все меры безопасности, сказочные персонажи доставили праздничные подарки и праздничное настроение 25 юным жителям с ограниченными возможностями здоровья.

На инициативу народного избранника М. Решетникова провести новогоднюю акцию, не раздумывая, откликнулись глава поселения И. Коджешау и депутаты Совета поселения. Они изыскали средства, закупили наборы сладостей и совместно с молодыми депутатами Георгиевского поселения, главным зимним Волшебником и его внучкой Снегурочкой подарили радость и позитивное настроение детям, которым необходима любовь, понимание и помощь.

Мальчишкам и девочкам приятно было видеть у себя дома Деда Мороза и Снегурочку, иметь возможность рассказать им стихотворения, сфотографироваться на память и получить презенты. Мероприятие оставило массу положительных эмоций и ребятам с родителями, и почётным гостям.



№ 146 (2775) 29 декабря 2020, вторник

ГУАПСИНСКИЕ ВЕСТИ

6 МАРТА 2021 ГОДА

РАЙОН

Первые фонари

После зимы приводят в порядок коммуникации в Георгиевском поселении

Во всех селах идет замена старых, поломанных светильников на новые. А в Индюке проложат полностью новую линию на улице Чилипси, ранее на ней освещения не было. Теперь здесь протянут 1,5 километра провода и установят более двух десятков ламп. Проект реконструкции уже утвержден, работы планируют завершить до середины апреля, — рассказал глава администрации Георгиевского поселения Инвербий Коджешау.

В поселении обновляют и водопроводное хозяйство. На скважинах водозаборов в Кривенковском и в Георгиевском готовятся заменить глубинные насосы, их уже приобрели. Купили также 25 люков для канализационных колодцев, сейчас ведется их замена и установка.